



本埠通

今天,看咱的圣诞大战

□晚报记者 董洪刚

本报讯 今天是圣诞节,当人们在享受节日的时候,河南女篮的姑娘们和河南男排的小伙子们仍要在赛场上挥汗,为了球队的荣誉进行着圣诞之战,用比赛的胜利庆祝2007年的圣诞节。

豫男排战副班长

全国男排联赛倒数第二轮的比赛今晚拉开战幕,河南天冠男排将在主场南阳体育馆迎战联赛的副班长四川男排,如果不出意外,取得本轮比赛的胜利问题不大。

在上一轮的比赛中,河南男排遭遇了保级弱旅山东队的顽强抵抗而失败,让冲击联赛决赛的大好机会白白浪费。目前处于联赛第三名的河南男排在最后的两轮比赛中只有全胜才有机会获得决赛资格。

本轮与联赛排名倒数第一的四川男排遭遇,从实力上看,河南男排的实力要远在对阵之上,对于本轮比赛,河南队的小伙子们都很有信心。

河南女篮战弱旅

在上一轮比赛中,取得客场首胜的河南豫光金铅女篮的姑娘们信心倍增,她们今天在主场济源篮球城迎战弱旅山东女篮,姑娘们想用比赛的胜利庆祝圣诞节。

在前六轮的比赛中,河南女篮只获得了两场比赛的胜利。河南女篮在12支联赛球队中,暂时处于第9名,对于本赛季以保级为目标球队而言,这样的成绩保级不是大问题。

在上一轮客场战胜上海女篮之后,回到主场作战的河南女篮姑娘们更加自信,对于与副班长山东队的比赛,她们心中只有一个目标,战胜对手获得联赛的首个连胜。



霉运不断

麦蒂再次受伤离场 火箭 82:94 不敌活塞

血光再现

比赛第三节,姚明眉骨 被撞裂,被迫下场

北京时间昨天上午,刚刚在公牛身上找回一些信心的火箭又遭重创,麦蒂和姚明相继在比赛中因伤退出比赛,使得群龙无首的火箭以82:94客场惨败给活塞。膝盖伤势复发的麦蒂出场不到20分钟得到14分,而血染赛场的姚明则拿下12分5个篮板和3次助攻。

>>>第一战场<<<

姚麦离场,火箭“零抵抗”

这场比赛开局后火箭球员按主教练的要求积极跑动,球也运转了起来,出手机会不比对方少。但在对手的严密防守下,火箭球员手感欠佳的弊病又显露无遗。上半时结束前,他们38次投篮仅命中13球,命中率只有34%,其中姚明7投

仅1中。随着第三节姚麦两人离场,活塞队的攻防更加流畅,该节结束时已领先18分,把第四节变成了垃圾时间。

这场胜利让赛前发誓要复仇的华莱士兴奋不已,整个第四节他都是在替补

席上嬉笑、打闹。而活塞队替补中锋普里莫茨用穆托姆伯惯用的摆动一个手指的动作,来庆祝自己在穆大叔面前完成了一记扣篮。

目前,火箭战绩为13胜15负,排名西部第十。圣诞节后,该队28日将在客场与灰熊队交手。据新华社电

>>>相关链接<<<

姚明“国字脸”六度溅血

事实上,这已不是姚明第一次面部受伤。下面让我们来回顾一下大姚那伤痕累累的“国字脸”。从姚明面部受伤的几次经历来看,大姚面部最为脆弱的地方倒不是眉骨,而是下巴。

1.下巴开花 2003年3月27日是奥尼尔和姚明“姚鲨对决”的第二次交手,没想到游击队长里基·福克斯却成了大鲨鱼的帮凶,他在争抢篮板时顶到姚明下巴,这是姚明的下巴第一次在NBA“开花”。

2.眉骨缝八针 2003年7月22日,在北京随国家男篮积极备战亚锦赛的姚明,在队内训练赛中左眉骨被王博撞了一肘,被紧急送往医院后缝合了8针。

3.下巴再受伤 2005年4月4日,火箭主场对太阳队。姚明在第三节被对方替补中锋亨特一肘撞破下巴,赛后姚明到医院给下巴缝了两针。

4.下巴三度受伤 2005年4月13日对阵超音速,在第三节比赛还剩下4分28秒的时候,姚明在防守中下巴再度被撞裂。

5.下巴再度染红 2005年9月14日凌晨,中国男篮在亚锦赛八强赛中对阵黎巴嫩。两队的身体对抗极其激烈,姚明的下巴也因此受伤,并在赛后缝了四针(事后在中方要求下又补缝两针)。

6.眉骨再裂 2007年12月24日,姚明在客场对阵活塞的第三节比赛中与队友海德相撞,眉骨受伤,缝合四针。林风

>>>场上焦点<<<

眉骨破裂,姚明被缝四针

姚明的受伤发生在昨天第三节比赛还有3分13秒结束时。当时姚明在拼抢进攻篮板,但正当巨人落地后头顺势一低时,却没想到队友海德正好从后面急速冲来,结果海德一头直接撞在姚明眼角上。巨人眉骨被撞裂,脸上立刻血流如注。一旁的活塞助教赶紧拿了块毛巾上来给姚明止血,随后裁判叫停比赛,姚明在火

箭队医的搀扶下进入休息室接受紧急治疗。

所幸的是,这只是个皮外伤。姚明的眉骨附近在被缝了四针后,已经没什么大碍。中国巨人也很快回到了场边,只是因为当时比赛大局已定,主帅阿德尔曼才没有再让姚明上场。

这两天火箭的运气似乎很背,即使是在大胜公牛的比赛中,姚明也诡异地弄

伤了右手拇指,赛后姚明就自嘲道“最近不太走运”。而除姚明外,麦蒂此前一段时间就饱受膝伤困扰,虽然昨天复出,但显然伤还没好透,昨天在和对方球员的冲撞中又再次复发,只能被迫离场。另一位火箭主力球员巴蒂尔更是“血光之灾”不断,一周之内两次被人撞裂了眼角,总共缝了10针。林风

>>>场上焦点<<<

下场比赛,麦蒂可能缺阵

昨天在赛后接受采访时,麦蒂表示自己将会接受核磁共振的检查,将会缺阵下一场对阵灰熊的比赛。对阵活塞的比赛中,当第三节比赛开始后,麦蒂侧翼拿球面对普林斯防守,他一个虚晃之后直接将普林斯的重心骗过,随即溜底线上篮,在激烈的身体对抗中,麦蒂获得了两次罚球机会。可惜的是,

麦蒂似乎在和对手的激烈碰撞中扭伤了自己的左脚。在罚完球之后,火箭一号马上被工作人员带回了休息室进行治疗。

在比赛上半场末段,麦蒂在一次扣篮中就感受到了强烈的痛楚。在赛后,麦蒂接受记者采访时,他表示要接受一次核磁共振的检查,虽然赛前的采访中,他曾经透露自

己并不想做检查,但是,现在的伤势却由不得他自己决定了。

“我要去做一个核磁共振的检查,看看伤势到底如何,”麦蒂说,“我必须在今天接受检查。在星期天(美国当地时间)的时候,我就感到伤情恶化,而且疼痛感和以前也略有不同。我可能又要缺阵下一场对阵灰熊的比赛了。”林风

>>>巨星风采<<<

科比突破20000分

成为拿到该分数的最年轻球员



本报讯 昨天凌晨,科比率率湖人队挑战尼克斯队,结果他不仅率队以95:90取胜,还拿到了职业生涯的第20000分。他也由此成为联盟历史上达到20000分大关最年轻的球员:29岁零122天。排在他身后的是张伯伦(29岁134天)和乔丹(29岁326天),这3人是历史至今仅有的3名能够在30岁之前拿到20000分的球员。科比本场拿到了39分11个篮板8次助攻。林风

八分钟约会
12590 777 013
12590 778 281
12590 777 906
1253 666 953

百业服务 本栏目信息在通过DM广告、商都招商网www.zhaoshangcn.com免费发布,效果就提不同! 优惠活动12月31日截止:2008年1月1日起恢复原价 广告服务热线:0371-63396000 67655128 刊登时间:周一至周六

省医保单位 关爱女性 呵护乳房 做完美女人

乳腺病

防癌免费普查通知 时间:2007.12.10-2008.1.10

最新大型红外线乳腺透视仪引进

该仪器采用先进的红外线原理 可以快速准确地诊断出乳腺增生、乳腺瘤及其恶变前兆,避免传统乳透对身体造成的辐射危害,我院特聘乳腺专家采用中医疗法对症治疗,效果显著,不易复发。

精美礼品来就送!

咨询热线:0371-68292120 QQ:761120120 地址:郑州市碧云路9号(航海路华中食品城向南300米)乘车:25.46.62.219.213到“航海路新圃南街下车向南路东4楼